
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

17.03.2023 № 51 

 

Про скликання виконавчого  

комітету Пирятинської міської ради  

 

Відповідно до статті 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, статті 15 Закону України „Про доступ до публічної інформації“, 

керуючись Регламентом виконавчого комітету Пирятинської міської ради, 

затвердженого рішенням другої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання 

від 11 грудня 2020 року № 15 (із змінами): 

1. Скликати виконавчий комітет Пирятинської міської ради 21 березня 

2023 року, о 10.30 годині, у великій залі адмінбудинку (вул. Соборна, 42, 

м.Пирятин). 

2. Рекомендувати членам виконавчого комітету для розгляду на засіданні 

наступні питання: 

     про виконання фінансового плану та господарську діяльність комунального 

підприємства „Пирятинський міський водоканал“ за 2022 рік; 

про виконання фінансового плану       та господарську діяльність Пирятинських 

госпрозрахункових очисних споруд за 2022 рік; 

        про передачу в оренду Східному міжрегіональному управлінню 

Міністерства юстиції частини нежитлового приміщення, що перебуває на 

балансі виконавчого комітету Пирятинської міської ради; 

про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 

15.02.2022 № 78; 

про постійно діючу комісію для розгляду питань щодо відключення 

споживачів від мереж (систем) централізованого опалення (теплопостачання) та 

постачання гарячої води; 

про оформлення та видачу ФОП Чурару О.І. паспорта прив’язки 

тимчасової споруди поблизу житлового будинку № 6 по вул.Полтавська в 

м.Пирятин;     

 про продовження внутрішньо переміщеній особі Галюзіній Ю.С. строку 

надання житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання по 

вул.Європейська, 4-Б, кв. 38 в м.Пирятин Лубенського району Полтавської 

області; 

про внесення змін до складу житлово-побутової комісії при виконавчому 

комітеті Пирятинської міської ради;  

про взяття гр.Гузей О.С. на квартирний облік при виконкомі Пирятинської 

міської ради;  



 

про  взяття  внутрішньо переміщеної особи Калашник Л.О. на облік 

громадян, які потребують надання житла для тимчасового проживання, при 

виконкомі  Пирятинської міської ради; 

про затвердження Положення про комісію по здійсненню контролю за 

додержанням правил при нарахуванні тарифів на житлово-комунальні послуги; 

про впровадження на території Пирятинської міської територіальної 

громади мережі стаціонарних технічних засобів (приладів контролю) фіксації 

адміністративних правопорушень у сфері забезпечення дорожнього руху в 

автоматичному режимі; 

про затвердження Положення про Пирятинську міську ланку 

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 

Полтавської області; 

про керівника робіт та штаб з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій 

місцевого рівня; 

про комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 

ситуацій Пирятинської міської ради; 

про    видачу    дубліката   свідоцтва про право   власності  на житло 

Сабірову О.Г.; 

        про внесення змін до рішення виконавчого комітету Пирятинської міської 

ради від 22.02.2023 № 97; 

про встановлення опіки над майном  дітей, позбавлених батьківського 

піклування Гончара  А.В., Гончара В.В.; 

про надання дозволу Бутку А.І. на продаж житлового будинку, право 

користування яким мають малолітні діти;  

про надання дозволу Чорній Д.В. на перереєстрацію транспортного засобу, 

право власності на частку якого має малолітня дитина;  

про надання дозволу опікуну на укладання договору оренди землі від імені 

підопічного; 

про надання гр. Дєдовій В.М. одноразової матеріальної допомоги на 

поховання сина військовослужбовця; 

про надання гр. Вовк О.О.  одноразової матеріальної допомоги на 

поховання брата військовослужбовця; 

про надання гр. Бондаренко М.М. одноразової матеріальної допомоги на 

поховання онука військовослужбовця; 

про надання матеріальної допомоги гр. Ділю І.П. на поховання; 

про надання матеріальної допомоги гр. Михайліченку В.М. на поховання; 

про надання матеріальної допомоги гр. Фроловій Т.М. на поховання; 

про надання матеріальної допомоги гр. Шевчуку М.В. на поховання; 

про надання матеріальної допомоги гр. Наконешній А.Г. на поховання; 

про відшкодування витрат  за ритуальну атрибутику ФОП Ціко Г.С.; 

про відшкодування  витрат  за ритуальну атрибутику ФОП Ціко Г.С. 

3. Відділу документообігу, звернень та контролю виконкому міської ради 

(Нестерець Т.Д.) забезпечити оприлюднення повідомлення про скликання 

виконавчого комітету Пирятинської міської ради на офіційному вебсайті 

міської ради. 



4. На засідання виконавчого комітету запрошуються члени виконавчого 

комітету міської ради, заступники голови з питань діяльності виконавчих 

органів, керівники комунальних підприємств, установ, організацій, причетні до 

розгляду питань порядку денного, представники засобів масової інформації. 

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого 

справами виконавчого комітету Козін І.І. 

 

 

 

Міський голова  Андрій СІМОНОВ 


